

# 亞東技術學院「OIT 國際交換生成果發表會」

## 校長黃茂全勉勵學生勇敢建構自己的學涯故事

記者：張俊明 新聞分類：教育學術 更新日期：2019-06-19 23:45:00



亞東技術學院本校於 6 月 12 日辦理「107 年度 OIT 國際交換生成果發表會」，展現交換生多元且豐富的學習成果。

(亞洲經濟通訊社/台灣新聞中心) 亞東技術學院於 6 月 12 日辦理「107 年度 OIT 國際交換生成果發表會」，展現交換生多元且豐富的學習成果，校長黃茂全、研發長謝昇達也特別到場致辭鼓勵，校長黃茂全表示，學生於求學階段，能有一段海外學習，與不同國家的學生一起上課，除了學習體驗不同國家的教育方式外，也可修習到認可的學分，國際交換生計畫，不僅能提升學生的國際觀外，也培養學生獨立自主解決問題的能力。

亞東技術學院研究發展處國際交流組組長楊佩玲指出，「OIT 國際交換生成果發表會」，是教育部所推行的「學海飛颺專案」，透過各校國際交換生的徵選，補助學生前往合作的國家大學，進行為期一學期與該校學生一同上課，藉此讓學生開展視野。「107 年度 OIT 國際交換生成果發表會」，展現本屆交換生的豐富學習成果，除了基本的食、衣、住、行之外，還有對當地國的文化、歷史、社會以及課業學習差異的介紹。

校長黃茂全表示，學生於求學階段，能夠出國與不同國家的學生一起上課，除了能讓學生拓展視野、提升國際觀外，也培養學生獨立自主與解決問題的能力，這也是教育部學海飛颺專案成立的目的，也是亞東技術學院培養學生的推展重點之一。

分享會同時也邀請交換生的導師、系輔導員一同前來參與分享，除了校內的學生外，也讓有意參與

OIT 國際交換生計畫的老師，能瞭解交換生專案的內容，為未來執行 OIT 國際交換生計畫做準備，校長黃茂全更鼓勵學生，學生在海外生活必須養成獨立自主的能力，對未來的生涯發展有相當正面的影響與幫助，希望尚未參與 OIT 國際交換生計畫的學生們，下學期能積極參與徵選，勇敢地去建構自己的精彩學涯生活與故事。